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21 жовтня в Хмельницькому національному університеті було проведено зустріч,

присвячену Можливостям Erasmus+, розвитку і співпраці. Цей захід об’єднав

представників академічної спільноти університету, які прагнуть долучитися до

європейського освітнього простору.

Зустріч розпочалася зі вступних слів начальниці відділу міжнародних зв’язків

Людмили Ремішевської. Вона наголосила на критичній важливості міжнародної

співпраці для розвитку ХНУ та підкреслила, що Програма Erasmus+ є ключовим

інструментом Європейського Союзу у сферах освіти, молоді та спорту. Людмила

Ремішевська детально представила проєкти співпраці у сфері вищої освіти KA1,

розкривши цілі напряму, його види та різні формати міжнародної мобільності.
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Надихаючим моментом для учасників став перегляд відео-відгуків студенток ХНУ,

які вже успішно скористалися програмами академічної мобільності. Це наочно

продемонструвало реальні переваги участі у KA1. Наші учасники академічної

мобільності.

Наступною частиною програми була презентація про напрям Жан Моне від

провідної фахівчині відділу міжнародних зв’язків Анастасії Заржицької. Жан Моне – це

інструмент, який сприяє поширенню знань про питання інтеграції до ЄС, підтримуючи

викладання, навчання та дослідження Європейського Союзу, його історії та політик.

Спікерка детально зупинилась на темі модулів Жан Моне як першого кроку на шляху

участі Хмельницького національного університету у цьому напрямку.

Після цієї інформаційної частини учасники взяли участь у захопливому квізі на

знання про Erasmus+, а переможці, які найкраще продемонстрували свою обізнаність,

отримали приємні подарунки у вигляді мерчу від Національного Еразмус+ офісу в

Україні.
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Далі всі присутні ознайомились з напрямом КА2 як можливість співпраці між

організаціями та установами. Було закцентувано увагу на типі проєктів партнерства

співпраці (KA220-HED), які мають спеціальний фокус на підтримку України. Були

окреслені вимоги до партнерства, а також обґрунтована участь організацій з України.

Катерина Скиба, проректорка з науково-педагогічної роботи, ознайомила

учасників із «Положенням про реалізацію проєктів програм міжнародної співпраці» та

«Порядком реалізації проєктів програм міжнародної співпраці у Хмельницькому

національному університеті». Вона детально зупинилася на процедурі подання заявок,

поділилася практичними порадами щодо підготовки проєктів і наголосила на

важливості дотримання внутрішніх регламентів університету при участі в міжнародних

програмах.
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Завершальну частину заходу представила фахівчиня відділу міжнародних зв’язків

Олександра Фіщук, яка наголосила на значенні професійної онлайн-присутності для

налагодження міжнародних контактів. Вона продемонструвала можливості

платформи LinkedIn для створення професійного іміджу та розповіла про інструмент

Europass – універсальний формат резюме, який допомагає ефективно представити

власні компетенції та досвід на європейському рівні.
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Захід став ще одним підтвердженням того, що Хмельницький національний

університет активно розвиває міжнародну співпрацю та підтримує прагнення

студентів і викладачів до професійного та освітнього зростання. Такі ініціативи

відкривають нові можливості для обміну досвідом, реалізації спільних проєктів і

зміцнення позицій університету в європейському освітньому просторі. Вони

демонструють готовність університетської спільноти рухатися вперед долучатись до

формування сучасного, відкритого та конкурентоспроможного освітнього середовища.

Наші учасники академічної мобільності

Загальні питання: centr@khmnu.edu.ua

Подача новин та анонсів: press@khmnu.edu.ua
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